

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НИШАВСКИ ОКРУГ, ДЕЦЕМБАР 1997.  
ГОДИНА VIII, БРОЈ 466



Др Војислав Шешелъ  
ЗА ПРЕДСЕДНИКА!

# РАДИКАЛИ НИСУ ЉУДИ МРЖЊЕ

"Није нимало случајно што су готово сви земунски Роми гласали за кандидата Српске радикалне странке. Није нимало случајно што је огроман број Словака из Бољеваца гласао за радикале. Није нимало случајно што је велики број Хрвата из Сурчина на овим изборима гласао за Српску радикалну странку, На два бирачка места у Шикари, захваљујући гласовима Буњеваца, ми смо тукли кандидата левог блока. Имали смо много мађарских и румунских гласова. То су најбољи докази каква је национална политика Српске радикалне странке"

*Др Војислав Шешељ*

## ПРОГЛАС СРПСКОМ НАРОДУ

**Браћо Срби и сестре Српкиње!**

У другом кругу избора за председника Републике Србије, 5. октобра 1997. године, својим гласовима омогућили сте победу кандидата Српске радикалне странке др Војислава Шешеља.

Разумели сте да су сазрели услови за суштинске промене на свим нивоима власти. Да је дошло време да кормило из руку досадашњих управљачких гарнитура преузму искрени патриоти, некомпромитовани, паметни, вредни, образовани, способни и, што је најважније, беспрекорно морални, часни и поштени људи. Да би се то у потпуности остварило, разумели сте потребу да промене крену од самог врха, од првог међу свим грађанима Србије, од председника Републике Србије.

Нисте прихватили да вам други бирају председника према својим себичним интересима. Показали сте сву своју политичку зрелост и бирали човека према својим потребама и у складу са својим поимањем патриотске свести и савести. Гласали сте за нову, бољу, слободну, демократску и богату Србију.

Српска радикална странка и њен председник др Војислав Шешељ захваљује вам на указаном поверењу. Колико нам оно импонује, толико нас и обавезује. Не само да Српска радикална странка и њен председник не смеју и неће изиграти то поверење, него ће нам оно дати нови подстрек у даљем раду. Ви сте нам својим поверењем поднели најбоље доказе да наша дуга и тешка борба за државу, слободу, демократију и народно благостање није била узалудна.

У исто време, ви сте доказали да се у Србији, после дуге и погрешне владавине једног човека и његовог корумпираног режима, може успоставити демократски принцип смењивости. Принцип уобичајен у свим демократским државама света, у којима долазак на власт и одлазак с власти зависе искључиво од резултата рада а не од продавања магле, отварања лажних налазишта нафте или крађа на изборима.

Ви сте својим гласовима одлучили да је то време дошло. Време у којем ће порази престати да се вреднују као победе. Време у којем се издаје националних интереса више неће промовисати као сами национални интереси. Време у којем ће промашаје економске политике једног истрошеног режима заменити одлучна борба за народно благостање. Време у којем ће Србија престати да буде држава у којој на власти није народ него мафија.

Победа др Војислава Шешеља, у другом кругу председничких избора у Србији има вишеструки симболични значај за целу Србију и сво српство у целини. Победа др Војислава Шешеља показала је да су Срби и у најтежим условима сачували наду и веру у победу, у боље сутра за своју децу.

Нажалост, недостајао је само непун проценат бирачког тела па да Србија добије председника по својој мери. Да будућност коначно тријумфује над прошлосту, да глупост заувек устукне пред памењу, да родољубље превлада над издајом, да поштење искорени лоповлук, да светло јавности избрише све мрачне тајне, да храброст победи кукавичлук.

**Браћо Срби и сестре Српкиње!**

Борба Српске радикалне странке и њеног председника др Војислава Шешеља била је дуга и тешка. У тој борби, ми смо ваше поверење освајали корак по корак. На лажи одговарали чињеницама, на мржњу аргументима, на нервозу стрпљењем. Ми смо знали своје циљеве. У борби за њихово остварење, ми смо уз себе имали за савезника само истину. Зато се наше време сада сасвим приближило. Преостао је, заправо, само још један корак.

Пређимо га заједно.

У недељу, 7. децембра, покажимо да се не бојимо нове, боље, слободне, демократске и богате Србије.

Изађимо на изборе и гласајмо за председничког кандидата Српске радикалне странке др Војислава Шешеља. За председника највеће, најјаче и најбоље организоване српске политичке партије. За свог првог комшију. За искреног српског патриоту, нежног супруга и племенитог оца. За искреног Србина, честитог и правдољубивог човека.

Изађимо на изборе и гласајмо за човека који ће у Србији стићи да завири у сваки кутак. Да одговори на свако ваше писмо. Да покуша да вам помогне да решите сваки проблем. Да се упозна са сваким домаћином и његовим мукама.

Изађимо на изборе и гласајмо за промене. За демократију, економски просперитет и социјалну сигурност. За част и поштење, за спас српског народа и српских земаља.

Позовимо своје рођаке, пријатеље и комшије. Објаснимо им да, ако сами не желе бољу и другачију Србију, онда свакако немају права да је нама ускраћују. Замолимо их да у недељу, 7. децембра, покажу један неопходни минимум разумевања за будућност наше деце. Објаснимо им да бити патриота значи урадити понекад понешто за своју земљу.

Једном у пет година, свако од нас може да уради нешто за своју земљу. А то нешто, то није мало. Свако од нас може да учини Србију слободном, богатом и демократском.

Довољно је само да у недељу, 7. децембра, изађемо на изборе за председника Републике Србије и потврдимо своје опредељење. Слободарска и поносна Србија има прилику да очита лекцију корумпираном режиму који је запоставио њене интересе и довео их у тежак економски, политички и социјални положај. Слободарска и поносна Србија има прилику да објави целом српству да долазе боља времена за цео српски народ, да се свим грађанима Србије, без обзира на националну, политичку или верску припадност, рађа зора слободе, демократије и народног благостања, коју и данас, баш као и пре једног века, на својим барјацима доносе српски радикали, овога пута предвођени др Војиславом Шешељем.

**Србија је вечна док су јој деца верна!**

У Београду,  
новембра 1997.

Централна отаџбинска управа  
Српске радикалне странке

## НА ИЗБОРИМА ЗА ПРЕДСЕДНИКА СРБИЈЕ, 7. ДЕЦЕМБРА 1997. ГЛАСАЈТЕ ЗА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Др Војислав Шешељ мора да победи на изборима за председника Србије. Мора да победи човек који има три сина, складан брак и породицу. Онај који воли децу, воли и отаџбину. Др Војислав Шешељ воли и своју и туђу децу.

Мора да победи човек коме је свеједно да ли је неко Србин или не, које је расе, вере, пола, политичке припадности. Човек који људе дели на поштене и оне друге.

Мора да победи човек који никада никоме ништа није украо. Да би нас повео у борбу против криминала. Да би смо били убеђени да ће ту борбу да заврши до краја. Да ће се читав полицијски апарат ставити у службу борбе против криминала. Да ћемо моћи мирно да живимо, као људи, не страхујући ни за кога и ни од кога.

Сада вас поново позивам да гласате за др Војислава Шешеља. Сада то чиним мирне душе зато што сте нас, који смо то предлагали раније, послушали на прошлим изборима. Зато што је једина победа за Србију победа др Војислава Шешеља.

Нико други нема кандидата који може да победи, сви остали учествују на изборима да би спречили победу српских радикала и др Војислава Шешеља. Поново ће сви остали да се удруже против Војислава Шешеља и поново ће да доживе пораз. Српска радикална странка побеђиваће их и на свим наредним изборима. Србија је ушла у еру српских радикала.

Томислав Николић

# ИЗАБЕРИМО НАЈБОЉЕ. ВРЕМЕ ЈЕ!



ДР ВОЈИСЛАВ  
ШЕШЕЉ

# ИЗВОДИ ИЗ ЈАВНИХ НАСТУПА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

## Радикали се уздају само у сопствене снаге

Ми, радикали, се увек уздамо искључиво у сопствене снаге. Ми наш новац прикупимо кроз странку, пре свега од чланарина, од добровољних прилога и што је најважније, новац који прикупимо не расипа се, не краде се, не одлази у приватне џепове, сав се употреби за ону сврху за коју је намењен. У тој скромнијој кампањи ми очекујемо још боље резултате јер смо убедљивији.

## Радикали су против ратне опције али и патриотска партија

**Водитељ:** Када већ говоримо о тим нападима на вас, чини се да ће они сада посебно учестати у току ове предизборне кампање, следећи називи аргумент који се употребљава је да сте ви за рат са целим светом.

**Др Шешељ:** То је бесмислица. Српски радикали никада нису били присталице ратне опције. Ми смо за мир, мирољубива решења свих проблема између народа и држава, али, наравно, ми смо патриотска политичка партија. Не дамо своју земљу. Не дамо свој народ. Нисмо спремни да клечимо ни пред ким. Нисмо спремни да жртвујемо Српске територије. Нисмо спремни да устукнемо пред отвореним захтевима да се из Србије изуме територија Косова и Метохије, Рашке области, Санџака, Војводине итд.

То је оно што нас чини много стабилнијим политичким фактором у земљи. И због тога се не мили западним силама радикалско долажење на власт. Долазак српских радикала на власт. Јер они знају да ће пред собом имати много озбиљнију политичку снагу, која се неће дати застрашити, која се неће дати обманути, преварити итд.

## Бесмислене оптужбе Вука Драшковића

**Водитељ:** И трећа оптужба, и да завршимо са тиме, господине Шешељ, јесте ли ви фашиста или, како вас у последње време називају, нациста?

**Др Шешељ:** То је најбесмисленија оптужба. Прво, у српском народу фашизам никада није могао имати никакве озбиљније присталице. Ни фашизам ни његова екстремнија варијанта, нацизам. Ми као српски патриоти поготово никада не можемо бити фашисти.

Борили смо се против фашизма, боримо се и данас против фашизма. Ми смо странка толеранције. Ми смо странка која се залаже за пуну грађанску равноправност, за демократске политичке

принципе. Ми смо странка која својим унутрашњим демократским политичким односима сведочи о својој суштини.

И замислите сада, фашистима нас називају они који декретима управљају унутар своје странке. Рецимо, Вук Драшковић, који нас најчешће напада да смо фашисти, недавно је саопштио да је он сменио потпредседника Српског покрета обнове из Чачка, Велимира Илића. Лично га Вук Драшковић сменио.

Ја мислим да историја европских парламентарних партија није забележила такав случај да председник партије некога смењује. Ваљда може колективно тело, председништво, главни одбор или како се то зове. Али, један човек декретом да неког смењује унутар политичке партије, која претендује да буде демократска, то је једноставно немогуће. Такве ствари се никада нису десиле у српској радикалној странци.

**Водитељ:** Његов аргумент је да га је они и поставио на то место.

**Др Шешељ:** Па нити у српској радикалној странци има таквих постављања нити има таквих смена.

Знате то ни код Хитлера није било, ни код Стаљина. И Стаљин је гледао да одржи неку форму, па је заседао Централни комитет па доносио одлуку да се неко искључи, да се неко смени, па и да се неко стреља на крају крајева.

Вук Драшковић је све те ингеренције сам себи приграбио. И сада нас напада да смо ми фашисти. Смешно.

**Водитељ:** Добро, ово о фашизму и нацизму сам вас питала управо због тога што се те квалификације на ваш рачун чују у последње време, нарочито после овог немилог догађаја, овог инцидента у коме је страдао мали Душко Јовановић. Како видите цео тај случај.

**Др Шешељ:** Те квалификације су се чуле само из уста Вука Драшковића и ничијих више, оне су бесмислене. А тај догађај је трагичан по својој природи и он има неколико аспеката сагледавања.

## Реформе пензионерог и социјалног осигурања

**Др Шешељ:** Видите, у нашој земљи пензије касне по два, три месеца, земљорадничке пензије по седам, осам месеци. Социјална давања исто толико. Инвалиднине, дечији додаци по годину дана, матерински додаци исто тако. И режим ћути. Пред изборе мало се убрзају та социјална давања, и после избора ситуација бива још гора. А процес приватизације је управо прилика да се реше ти проблеми.

Прво, да се ухвати ритам, да се врати све заостало, сва заостала потраживања да се регулишу. А онда да се иде у правцу једне озбиљне рационалне реформе комплетног система пензионерог и социјалног осигурања.

**Водитељ:** Како би Српски радикали, како сте рекли, ухватили тај ритам?

## Без привилегованих пензија

**Др Шешељ:** Ми бисмо ритам ухватили продајом неких од државних фабрика које се могу продати за готов новац, исплатили бисмо та дуговања, не бисмо давали небулозне кредите за које се унапред зна да већина неће бити враћена. И то кредите лобију социјалистичких и јуловских директора, као што садашњи режим ради. А када се тај ритам ухвати, онда бисмо ишли у правцу уједначавања пензија, не потпуног изједначавања, као што нас неки лажно оптужују, него уједначавања, смањивања разлика између највеће и најниже пензије.

**Водитељ:** Која је сада колика?

**Др Шешељ:** Која је сада огромна. Рецимо, постоје три привилеговани пензионери са пензијом од 7.000-8.000 динара, и постоје пензионери са бедним пензијама, од којих се ни кора хлеба не може обезбедити, од неколико стотина динара.

**Водитељ:** А ви бисте то свели на коју пропорцију?

**Др Шешељ:** Па наш је идеални циљ да те разлике буду 1:2, али у некој далекој перспективи, наравно.

Сада бисмо ишли на смањивање, рецимо да не буде више од пет пута највећа пензија већа од најмање. Па бисмо то смањивали на фактор четири, па на фактор три, дакле не бисмо ми то преко ноћи нагло радили, него у једној даљој перспективи ми бисмо то постепено доводили у један равномеран склад.

## Пољопривредно богата земља

**Водитељ:** Споменули сте да касне и земљорадничке пензије. Мене занима шта то Српски радикали нуде сељацима?

**Др Шешељ:** Прво, ми бисмо укинули обавезно пензионеро осигурање за земљораднике, само они који желе они би се осигуравали. Јер, сада је држава натерала земљораднике да се пензионеро осигурају. Пензије им касне по годину дана, а заправо много више новца уплате у пензиони фонд него што после добију на име пензијског осигурања. И то је заиста велика превара.